

№ 1 (34) 26 сентябрь 2014 год



Издается с 26 ноября 2010 года



# ШКОЛА@.РФ

Газета выходит один раз в месяц

## Первый раз в первый класс!

В этом году 12 первоклашек переступили школьный порог. 8 девочек и 4 мальчика могут гордо называть себя учениками Вязовской школы. Все они рождены в 2007 году. 2007 год по Китайскому гороскопу - Год красной огненной Свиньи.

«Жизнь стоит того, чтобы жить!» — вот девиз этого года. Гороскоп говорит, что у рожденных в 2007 году ярко проявляются лидерские качества. Дети, рожденные в год Свиньи, являются хорошими учениками, умеют и желают получать новые знания, и в случае возникновения нестандартной ситуации могут взять себя в руки и начать все заново. Они оптимисты с огромным запасом энергии. Все, кто с ними общается, замечает их жизненную силу и душевное тепло. Такие дети не могут быть равнодушны и всегда стремятся активно участвовать в происходящем. Жизнерадостный и полный энтузиазма ребенок двенадцатой земной ветви - это сама радость, любовь и энергия. У детей проявляются уникальные способности к убеждению. С рождения они наделены отличными умственными способностями и умением разбираться в людях.

Увлечения наших детей разнообразны. Десять человек в классе посещают кружок «Золушка» в МБОУ ДОД «Вязовский ДЦ». Все дети в классе посещают школьные кружки «Юный эколог», «Азбука вежливости», «Волшебная кисточка» и «Мелодии детства». Бочкова Алиса и Разваляева Яна второй год ходят на кружок «Материаловедение» в МБОУ ДОД «Вязовская ДШИ». Нилова Насти мечтает научиться играть на баяне, а Саяпина Соня петь народные песни. Пять учеников первого класса записались на кружок «Лепка». А еще все дети в классе хотят научиться танцевать.

Дорогие мои первоклассники! Пусть в ваших маленьких, но таких светлых душах, всегда присутствует чувство праздника. Пусть любое дело приносит вам радость. Я желаю вам учиться так, чтобы ваши родители гордились вами и радовались вашим талантам. Найдите себе верных друзей. Запаситесь терпением. И пусть у вас все получится.

Стремитесь к Познанию предметов идти,  
Чтоб крылья, как птицы, могли обрасти.  
Смелей познавайте науку добра.

В путь! В добный путь! В славный путь, детвора!

Классный руководитель 1 класса  
Максимова Анна Николаевна

## Мнение родителей

«Первый раз в первый класс» - это настолько важное событие в жизни родителей и в жизни ребенка, что ждешь этот день с замиранием сердца. Лично я ожидала трогательную торжественную часть, на которой я расплачусь. Но когда Наталия Леонтьевна огласила список детей, зачисленных в первый класс – у меня на душе было чувство гордости за наших новоиспеченных первоклашек. Они дороши до нового этапа своей маленькой жизни. До 1 сентября Яна не хотела идти в школу. Она плакала, просила не отдавать ее туда. Но после линейки ребенок как подменили. Она с удовольствием встает рано утром, собирает портфель, одевается. Я надеюсь, что ее желание заниматься, сидеть на уроках, жить настоящей школьной жизнью не угаснет.



В этом году мой младший сын Кирилл пошел в первый класс. Сразу хочу сказать, что Кирилл рос домашним ребенком, и его воспитанием занималась бабушка. Поэтому общения с детьми не хватало, хотя до школы он ходил на занятия в школу искусств, где учился лепить из пластилина, рисовать, вырезать, клеить. Кириша с нетерпением ждал 1 сентября, когда он пойдет в первый класс, когда начнутся настоящие уроки и появится много друзей. Он все время спрашивал о том, сколько дней останется до 1 сентября. В этот день Кирилл проснулся очень рано, ему не терпелось поскорее надеть школьную форму, новые туфли, взять ранец и идти на линейку. И вот началась школьная жизнь. Появилось много обязанностей: вставать рано по утрам, ходить в школу, общаться со сверстниками, учителями, сидеть определенное время на уроках и т.д. Ему пока трудно изменить свой режим, трудно привыкнуть к другим людям, к новым порядкам. Но на уроках ему интересно, очень нравится учитель, по его словам, она добрая. Придя домой, он весь вечер рассказывает о друзьях, об учителе и чем кормили в столовой. В школе дети получают знания, общаются, всесторонне развиваются. И я знаю, что в нашей школе мой ребенок узнает много нужного и полезного, всему научится, найдет надежных и верных друзей и вырастит настоящим человеком. А в этом ему помогут, конечно же, учителя, добрые, внимательные, ласковые, ответственные, которым я без всякого сомнения могу доверить своего ребенка.

Колчина Валентина Михайловна

Разваляева Виктория Геннадьевна

В этом году мой младший сын Кирилл пошел в первый класс. Сразу хочу сказать, что Кирилл рос домашним ребенком, и его воспитанием занималась бабушка. Поэтому общения с детьми не хватало, хотя до школы он ходил на занятия в школу искусств, где учился лепить из пластилина, рисовать, вырезать, клеить. Кириша с нетерпением ждал 1 сентября, когда он пойдет в первый класс, когда начнутся настоящие уроки и появится много друзей. Он все время спрашивал о том, сколько дней останется до 1 сентября. В этот день Кирилл проснулся очень рано, ему не терпелось поскорее надеть школьную форму, новые туфли, взять ранец и идти на линейку. И вот началась школьная жизнь. Появилось много обязанностей: вставать рано по утрам, ходить в школу, общаться со сверстниками, учителями, сидеть определенное время на уроках и т.д. Ему пока трудно изменить свой режим, трудно привыкнуть к другим людям, к новым порядкам. Но на уроках ему интересно, очень нравится учитель, по его словам, она добрая. Придя домой, он весь вечер рассказывает о друзьях, об учителе и чем кормили в столовой. В школе дети получают знания, общаются, всесторонне развиваются. И я знаю, что в нашей школе мой ребенок узнает много нужного и полезного, всему научится, найдет надежных и верных друзей и вырастит настоящим человеком. А в этом ему помогут, конечно же, учителя, добрые, внимательные, ласковые, ответственные, которым я без всякого сомнения могу доверить своего ребенка.

RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.jpr.ru

## АНОНС

- [Первый раз в первый класс](#)
- [Знаменательные даты осени](#)
- [Проект "Мой портфель"](#)
- [Будни и праздники лагеря "Диво"](#)
- [День здоровья](#)

## СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Вот и начался новый учебный год, и хочется напомнить вам о правилах безопасности в школе. Во-первых, по дороге в школу надо помнить о правилах ПДД. Во-вторых, во избежании травмоопасных ситуаций в школе нельзя бегать и толкаться во время перемен, прыгать через ступеньки лестницы, кататься на перилах, перешагивать или перегибаться через них, оставлять на полу разлитую воду. Помните о правилах противопожарной безопасности! В школе имеются кабинеты повышенной степени опасности: химический, физический, биологический, информатики и ИКТ, технологии, спортивный зал. Во время занятий в этих кабинетах необходимо строго соблюдать инструкции по охране труда и требования учителя. В случае любых происшествий и травм немедленно сообщить об этом ближайшему учителю, завучу, директору школы.





## Линейка Памяти и Скорби...



«Маленьким жителям Беслана, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, их учителям, наставникам, до последней минуты сердцем прикрывавшим своих питомцев и разделившим тяжесть выпавших на их долю испытаний, несгибаемым отцам и матерям Беслана – всем тем, кто погиб в темном пекле пылающего ада и кто выжил в эти страшные сентябрьские дни, посвящается наша линейка» - такими словами начался учебный день 3 сентября 2014 года для учащихся и педагогов МБОУ «Вязовская СОШ». А дальше был вопрос: «Что произошло, как могло получиться, что цветы первоклашек, принесенные учителям, валяются в лужах крови?» Этот вопрос задаётся всему миру вот уже 10 лет. Но нет на него ответа. Не знаем ответа и мы, вспомнившие погибших 3 сентября 2004 года в школе №1 города Беслан. А дети Беслана в тот день весело шагали в школу, было мирное небо над их головой, и о том, что случится, конечно, не знали... Спустя 10 лет учащиеся школы хотели остановить детей Беслана: «Не спешите, не идите! Скоро всё закончится. Чёрным цветом окрасятся деревья и цветы, небо, солнце, люди и дети...» Дети, которых родители никогда больше не дождутся в отчий дом. Линейку Памяти и Скорби готовили ученики 8 класса. И у всех присутствующих засияли глаза от слёз, когда услышали такие слова: «Беда пришла, пришла в каждый дом... Все, молча, молятся лишь о том, чтобы живыми остались те, кто внутри: «Пожалуйста, Господи, спаси, сохрани!». А дальше? Дальше ребята рассказали о том, как в кабинете русского языка и литературы террористы устроили расстрельную комнату, как в первый день расстреляли 20 ни в чём неповинных детей, а их трупы выбросили в окно, как пытался поднять мёртвую маму сына, склонившись над ней на колени, как посидевшие в один миг родители видели в окнах школы живой щит из своих детей. Можно и дальше перечислять злодеяния террористов, но выступающие задали ещё один вопрос: «Разве террористы – люди?». И сами дали ответ: «Нет, не люди! Люди не стреляют детям в спину! Люди не приносят в школы мины!». Беслан... Для всего мира он ознаменовал чёрную полосу. Это слово теперь обозначает не просто маленький городок в Осетии, но и судьбу его жителей. Там, в Беслане, есть теперь «Город Ангелов», где живут убитые в тот день. О том, что в школе будет проходить линейка Памяти трагедии в Беслане, знали все ребята школы. И когда закончилась минута молчания, понесли к стене скорби (она была сделана специально для этого мероприятия) свои самые лучшие игрушки и цветы наши дети в знак того, что не выразить словами нашу скорбь по погибшим. А это ещё раз доказывает, что доброта, жертвенность, искренность, неравнодушные могут остановить злодеяния против человека. И очень хочется верить, что в один прекрасный день все жители Беслана снова заживут счастливо. Вот только точной даты, наверное, не знает никто. Но мы точно знаем, что жители Беслана не одиночки в своём горе. Вместе с ними скорбим и мы, учащиеся и педагоги МБОУ «Вязовская СОШ». Вечная память всем погибшим! Мира и здоровья живым!



## Проект "Мой портфель"

Общаясь с ребятами в классе и школе, мы заметили, что портфели у нас самые разные: рюкзаки, ранцы, сумки. Некоторые школьники не знают, как называется их портфель. Мы решили провести своё исследование и узнать, с какими портфелями ходили наши бабушки в школу, что представляет из себя портфель первоклассника, какие чудеса могут происходить с нашим портфелем и т.д., и поэтому предметом нашего исследования стал школьный портфель. Наши исследования мы решили поделиться с вами, дорогие наши читатели. Итак, представляем вам наш проект «Мой портфель»



**1 статья «Портфель первоклассника»**  
Портфель – главный предмет школьника, тем более первоклассника. Какой он: удобный или нет; большой или маленький; дорогой или дешевый; стильный или так себе? Мы обратились к первокласснице Мириной Виктории, что она думает по этому поводу.

**Первый наш вопрос:** сколько стоит портфель? На что нам она ответила: «1200руб».

**Второй вопрос:** цена всего того, что находится в портфеле? – «2000руб».

**Третий вопрос:** что входит в портфель? -Книги, пенал, шариковая ручка одноцветная (синяя), шариковая ручка одноцветная (красная), шариковая ручка одноцветная (зеленая), тетради в косую линейку (6-8 шт.), тетради в клеточку (6-8 шт.), простые карандаши (2-3шт.), цветные карандаши, ластик, линейка 20 см, точилка для карандашей, папка для тетрадей, счетные палочки, дневник, обложки для тетрадей, обложки для учебников, касса букв и слов, цифры, пластилин, подложка для лепки, тряпочка для рук, набор цветной бумаги, картон, альбом для рисования, ножницы, клей, фломастеры, набор кистей разных размеров, баночка для воды (пластмассовая).

**Четвертый вопрос:** сколько весит портфель – « 2 кг»

**Пятый вопрос:** сколько весит девочка? – 15кг.

**Вывод:** недешев и нелегок путь к знаниям.

Аравина Карина, ученица 6а., член кружка «Родники»



## Интервью «Бабушкин портфель»

Моя бабушка Аравина Таиса Васильевна родилась 22 июня 1937 года в селе Вязовка. Сейчас ей 77 лет. Живет она на улице имени Ленина. Я обратилась к ней с просьбой рассказать о ее школьном детстве. Вот ее рассказ: «В школу я пошла с 9 лет, когда мой отец пришел с войны. Закончила 7 классов. Учились я хорошо. К учителям относились с уважением. Послевоенные годы были трудные в материальном плане, поэтому моей маме пришлось сшить сумочку из той материи, которая была дома. Это был мой первый портфель. С ним я пошла в школу. Когда закончила 7 классов, поехала учиться в Еланскую сельскохозяйственную школу. Потом, когда открылся Еланский «Школо-магазин продавцов», поступила туда и училась 1 год. Приехала в Вязовку, стала работать продавцом магазина «Раймаг». Потом поступила в Волгоградский кооперативный техникум, училась на товароведа, когда окончила техникум, продолжала работать в «Раймаге». Работала в магазине долго, но потом, как ушла, поступила в Сельский совет и работала там бухгалтером, потом с этой работы ушла на пенсию.

Я хотела бы пожелать нашим школьникам, чтобы они хорошо учились, спокойно себя вели и слушали учителей. Так же, чтобы хорошо относились к школьным принадлежностям, ведь они стоят денег, а это значит, что в них вложен большой труд людей. Удачной вам учебы»

Член кружка «Родники»  
Богатырева Лиана (6а кл.)

## Сказка о портфеле и пенале, а также о дружбе и взаимопомощи

В одном городе жила девочка Валя. Каждый день она ходила в школу. У неё был очень красивый портфель, в котором лежали замечательные школьные принадлежности. Валя была очень аккуратная девочка. Выучив уроки, она всегда всё сразу складывала в портфель, чтобы утром ничего не забыть.

Когда Валя засыпала, в комнате всё оживало . Портфель со школьными принадлежностями затевали свой бесконечный спор – кто главное. Самым главным себя всегда считал портфель. Но пенал не уступал в споре.

- Я главней тебя!  
- Нет, я, - перебивает его портфель.

- Я очень красивый! У меня два отделения, и поэтому в меня умещается целая пачка карандашей, фломастеров, ластик, циркуль.  
- Я тоже не уступаю тебе в красоте, во-первых, а во-вторых, я больше тебя в два раза! Я ношу все учебники, в том числе и тебя.

- А я, а я...

Этот спор продолжался бы до бесконечности, если бы не ручка, которой надоели эти бессмысленные дебаты.

- Друзья, каждый из вас выполняет свою работу. Каждый из вас по-своему красив. Если бы не было школ, то все мы были бы бесполезными вещами. А главное, благодаря нам, Валя хорошо учится. Мы должны быть ей благодарны за то, что мы всегда чистые и лежим каждый на своём месте. И поэтому не надо спорить, а давайте повеселимся и устроим бал школьных принадлежностей.

Все с ней согласились. Началось настоящее веселье. Пенал танцевал с ручкой, а портфель танцевал с тетрадкой. Учебник «Математика» отплясывал с учебником «Русский язык». И уже никто не вспоминал о споре – всем было весело и радостно.

Утром, когда Валя проснулась, всё лежало на своих местах. Девочка шла в школу и знала, что друзья – школьные принадлежности – её никогда не подведут, а они радовались тому, что приносят пользу такой замечательной девочке Вале.

Член кружка «Родники» Хламова Маргарита, ученица 6а класса

**будни и праздники лагеря "Диво" (вспоминаем о лете)**

Отчего так много света?  
Отчего вдруг так тепло?  
Оттого, что это – лето,  
Лето жаркое пришло.  
Снова в школе лагерь «Диво»  
Значит, будем отдыхать,  
Чтоб потом учиться в  
классе  
На «четыре» и на «пять».  
Мы гуляли, загорали,  
На дискотеках танцевали,  
В игры разные играли  
И в Краищево побывали.  
Про безопасность  
повторяли  
И рисунки рисовали.  
Те, кто в лагерь не попали,  
Очень много потеряли.

Оранжевая дискотека  
"Апельсин-шо"Экскурсия  
в село КраищевоСолнце, воздух и игра -  
наши лучшие друзья**Литературный уголок (посвящается Дню учителя)**

День учителя - профессиональный праздник работников сферы образования - был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году и обычно отмечается в первое воскресенье октября.

В нашей стране до 1994 года День учителя также отмечался в первое воскресенье октября (Указ Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года). Согласно Указу Президента РФ от 3 октября 1994 года была утверждена официальная дата этого праздника - 5 октября.

Дорогие, милые учителя! От всей души поздравляем вас с наступающим праздником – Днем учителя! Но нет учителя без учеников. А это значит, что сегодняшний праздник для всех, кто учился и учится. А в школе учились все: наши дедушки и бабушки, мамы и папы. Получается, что День учителя – всенародный праздник.

Желаем Вам, дорогие учителя, здоровья, терпения и творческого сотрудничества с вашими любознательными учениками.

Наталья Леонтьевна – человек с огромной душой и большим сердцем. Сейчас она директор нашей школы, но когда-то она была просто учителем химии. Добиться успехов в работе ей помогли её упорство, трудолюбие и тяга к творческим вершинам.

Нина Алексеевна – очень хороший учитель. Она преподает у нас русский язык и литературу. Нина Алексеевна хорошо объясняет, она добрая и веселая. Мы её очень уважаем и любим. Желаем хорошего настроения и хороших учеников!

Дорогая Марина Владимировна! Благодаря вам мы любим петь и чувствовать тант. Пусть всегда живёт музыка в вашей душе!

Вадим Сергеевич – учитель ОБЖ и физкультуры. Он из нас, обычных детей, воспитывает настоящих чемпионов. Готовит нас к соревнованиям, и мы всегда занимаем призовые места.

Марина Александровна! С Днём учителя вас! Желаю вам много лет работать в школе, чтобы вы никогда не огорчались, не расстраивались и почаще улыбались.

Дорогая Татьяна Григорьевна! Желаем вам счастья! Спасибо вам за то, что вы прививаете нам интерес к истории и учит нас разбираться с вопросами отношений между людьми.

Дорогая Галина Валентиновна! Поздравляем вас с праздником! Вы учите нас прекрасному, пусть и у вас всё будет прекрасно!

Дмитрий Николаевич! Поздравляю вас с Днём учителя! Благодаря вам я стал лучше и быстрей бегать, выше прыгать. Вы честно ставите оценки, воспитываете в нас характер.

Дорогая Наталья Николаевна! Вы – наш компьютерный гений! Пусть ваше настроение всегда будет на высшем уровне, а вирус плохих оценок непослушных учеников никогда не попадёт в память вашего компьютера жизни.

Дорогая и любимая Ольга Викторовна! Не сердитесь, пожалуйста, на нас за наши поступки. Пояче ульбайтесь и дарите свой свет окружающим. Вы – наша опора, наш ориентир и спасательный круг!

Дорогая Людмила Геннадьевна! Мы ходим на ваши уроки с большим удовольствием! Простите нас, если мы не готовимся к урокам так, как вы требуете. С праздником!

Татьяна Викторовна! Желаем вам хорошего настроения! Ваш предмет помогает нам иногда разобраться с механизмом нашего организма.

Дорогая Надежда Николаевна! Вы очень добрый и веселый человек. Спасибо, что прививаете нам любовь к родному языку и хотите, чтобы мы стали грамотными людьми.

Дорогая Елена Александровна! Желаем вам счастья, крепкого здоровья, благополучия!

Дорогая Любовь Ивановна! Поздравляем вас с праздником! Мы благодарны вам за то, что вы вложили в нас частичку своей души!

Дорогая Нина Александровна! Поздравляем вас с праздником! Ваши уроки помогают лучше ориентироваться по дорогам нашей страны. Спасибо!

Дорогая Таиса Петровна! Спасибо за интересные уроки! С праздником!

Дорогая Марина Владимировна! На английском языке мы от всей души поздравляем вас с праздником! Счастья и здоровья вам!

Дорогие наши Анна Николаевна, Светлана Александровна, Людмила Петровна, Ирина Алексеевна, Людмила Евгеньевна и Татьяна Ивановна! В этот день примите слова благодарности за терпение, доброту и понимание.

Дорогая Евгения Николаевна! Мы любим вас и желаем вам исполнения всех желаний!

**Моя учительница**

Запомнить хочу я осенний денек,  
Он в памяти близок еще, не далек.  
С букетом я робко пришла в  
первый класс,  
С улыбкой в дверях ты встретила нас.

Ты долго была нам как мама  
вторая,  
Учила, хвалила, ошибки прощая.  
Любить научила отчизну, семью,  
И класс, и подружек, и школу свою.

Писали диктанты, решали задачи  
И шли за советом. А как же иначе?  
А в дни неудач ты была с нами рядом,  
Порой ободрить могла только лишь взглядом.

А это и значит, что ты лучший друг.  
Мы знали: сюрприз для тебя – лес наших рук!  
И мы, как могли, на уроках старались,  
Чтоб лучшими в жизни твоей мы остались.

Член кружка «Родники»  
Павлова Татьяна



**С днем Учителя!**

**Районный фестиваль "Звезды надежды"**

Шестнадцатое июня 2014 года...



девять часов утра... Районный ДК «Обильный» заполняется учащимися школ района, которые достигли высоких результатов в учёбе, творчестве и спорте, и их преподавателями. Через несколько минут Глава Еланского района А.А. Носов открывает фестиваль «Звёзды надежды». Начинается церемония награждения учащихся по следующим номинациям: «Радуга», «Творить прекрасное», «К вершинам Олимпа», «Исследователи» и другие. Из нашей школы присутствовала команда из 5 человек:

Аравиной Карины, Бездумного Дмитрия, Ситниковой Анастасии, Аболончикова Игоря, Тюриной Марии. Под бурные аплодисменты и торжественную музыку на сцену поднимаются победители, призёры предметных олимпиад, творческих конкурсов, спортивных состязаний различных уровней: от районного до всероссийских. Церемония прерывается номерами художественной самодеятельности. Как напутствие участникам фестиваля звучат слова начальника районного отдела образования Администрации Еланского муниципального района А.А. Абросимовой: «Одна часть дела - обнаружить искру таланта в своём ученике, и совсем другая часть – развить, отточить найденную грань способности или таланта». Очень хочется, чтобы этот фестиваль стал новой стартовой площадкой для одарённых учеников нашей школы и района.

Член кружка "Родники" Аравина Карина

**День здоровья в начальной школе**

Тринадцатого сентября учащиеся 3 и 4 классов принимали участие в школьном Дне здоровья. В их распоряжение был отдан весь школьный двор. Команды «Орлы» и «Здоровейка» приветствуют друг друга, и начинается борьба за первенство класса. Призвав на помощь воображение, соревнующиеся летали на воздушном шаре, передвигались как сороконожка, каракатица, антилопа и зайчик; болели друг за друга во время переправы; даже летали на метле, как целый отряд персонажей по имени Баба Яга! Старались все, но первенство досталось команде 4 класса, хотя в выигрыше оказались обе команды, ведь время, проведенное на свежем воздухе и со своим классом, зарядило ребят бодростью, весельем, здоровьем и научило дружбе и взаимопомощи.

Мирна Таиса Петровна,  
учитель русского языка и литературы

**День здоровья**

13 сентября у нас в школе проходили спортивные соревнования, посвященные Дню здоровья. В соревнованиях приняли участие все классы. Соревновались в следующих видах спорта: волейбол, пингпонг, прыжки в длину, эстафетный бег, челночный бег, армрестлинг, подтягивание, перетягивание каната. Среди 1 – 4 – х классов проходили «Веселые старты». 5 – 11 классы соревновались на стадионе. Самым захватывающим было перетягивание каната. Сколько сил ребята потратили, чтобы добиться успеха. Старания и силы каждой команды не оказались напрасными: победители получили заслуженные грамоты. Среди 5 – 7 классов места распределились следующим образом: 1 место – 6а класс, 2 место – 7 класс, 3 место – 6а класс. Среди 8 – 11 классов 1 место занял 11 класс, 2 место – 8а класс, 3 место – 9 класс.



прыгнуть дальше всех...

перетянуть больше всех...

**Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СОШ"**

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор - Едакина Л.В.

Редакционная коллегия - Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Ситникова Марина -11 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

**Тираж 60 экземпляров.**

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ  
России № 34-01785-Г-01

**Добра никогда не бывает много**

На самом деле добра никогда не бывает много. 19 сентября после уроков мы пошли помочь пожилому человеку - Шишкиной Александре Александровне. Нужно сказать, что весь наш класс состоит в волонтёрском отряде «Доброе сердце».

Да и к Александре Александровне мы приходим уже не в первый раз. Добрая, ласковая бабушка встречает нас с радостью, так как знает, что работу мы выполним только на «отлично».



Чем мы можем помочь пожилому человеку? Ответ прост: мы убираем во дворе сухую траву, вскапываем огород, выносим мусор.

Что дала нам такая работа? Уверенность в том, что мы нужны таким вот пожилым людям. А ещё, нам кажется, что мы становимся добре и заботливее.

Вместе с нами Александре Александровне предложил свою помощь папа Толя Носова. Он вместе с нами убирал двор бабушки. Спасибо Вам, дядя Лёша.

Хлюстова Виолетта,  
ученица 8а класса.